

ODGOVORI na PITANJA

vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga

UP.04.2.1.01. Podrška organizatorima volontiranja za unaprjeđenje menadžmenta volontera i provedbu volonterskih programa

Pristigla putem esf@udruga.vlada.hr do 13. rujna 2016.

<p>PITANJE PRISTIGLO PUTEM esf@udruga.vlada.hr</p>	<p>ODGOVOR</p>
<p>1. Planirani projekt će za ciljanu skupinu imati mlade osobe, mlade nezaposlene osobe i građane / građanke. Da li je uz propisane ciljne skupine u Uputama za prijavitelje moguće imati i dodatne ciljne skupine</p>	<p>Uputama za prijavitelje nije zabranjeno imati i dodatne ciljane skupine, ali je potrebno osigurati sudjelovanje nekih od ciljanih skupina navedenih u Uputama. Ukoliko se prijavitelj odluči definirati dodatne kategorije ciljanih skupina, potrebno je voditi računa o tome kako je njihovu uključenost u obliku pokazatelja potrebno realno kvantificirati, odnosno potrebno je utvrditi polazišnu i ciljanu vrijednost koja će se postići projektom te osigurati odgovarajuće dokaze o pripadnosti odabranoj ciljanj skupini. Iznimno je važno realno planirati ciljane vrijednosti obzirom da neostvarivanje istih može imati za posljedicu financijske korekcije. Osim toga, u fazi procjene kvalitete, procjenjivat će se koliko su jasno definirane ciljane skupine (i krajnji korisnici), odnosno jesu li u skladu sa ciljanim skupinama specifičnog cilja OP ULJP-a o čemu će ovisiti konačna ocjena, odnosno odobrenje projekta.</p>
<p>2. Je li moguće na projektu zaposliti više od jednog koordinatora volontera? Znači, i u organizaciji prijaviteljici i u partnerskoj organizaciji?</p>	<p>Moguće je zaposliti više od jednog koordinatora volontera.</p>
<p>3. Unutar grupe 2 aktivnosti pod prihvatljivim aktivnostima su navedene aktivnosti vrednovanja i nagrađivanja učenika volontera. Zanima nas koji su prihvatljivi troškovi za nagrađivanje volontera: konkretno, možemo li tražiti sredstava za kazališne karte ili kino ulaznice, bonove za mobitel za učenike volontere kao nagradu za sudjelovanje? Je li to prihvatljiv trošak?</p>	<p>Sukladno poglavlju 4.1.1 Uputa za prijavitelje, radi se o prihvatljivim izdacima koji su navedeni u primjerima izravnih troškova koji su prihvatljivi – „računom potvrđene novčane naknade isplaćene u svrhu troškova koji nastanu u vezi s izvršavanjem volonterskih usluga i aktivnosti“. Računi za navedene troškove moraju glasiti na organizaciju prijavitelja ili partnera.</p> <p>Pri određivanju troškova mora se uzeti u obzir članak 3. Zakona o volonterstvu kojim je propisano kako je <i>volontiranje dobrovoljno ulaganje osobnog vremena, truda, znanja i vještina kojima se obavljaju usluge ili aktivnosti za dobrobit druge osobe ili za zajedničku dobrobit, a obavljaju ih osobe bez postojanja uvjeta isplate novčane nagrade ili potraživanja druge imovinske koristi za obavljeno volontiranje</i>, te im se u smislu postavljenog pitanja ne smiju isplaćivati</p>

	<p>navedene nagrade za sudjelovanje već samo ukoliko su troškovi nastali u vezi s izvršavanjem volonterskih usluga i aktivnosti.</p>
<p>4. Da li je moguće na natječaju "Podrška organizatorima volontiranja za unaprjeđenje menadžmenta volontera i provedbu volonterskih programa" kao projektnu aktivnost organizirati kulturno-zabavnu manifestaciju čiju pripremu bi odradili volonteri. Troškovi potrebni za organiziranje manifestacije bi se smatrali kao izravni ili neizravni projektni troškovi?</p>	<p>U fazi procjene kvalitete, Odbor za odabir projekata (OOP) provest će provjeru prihvatljivosti projektnih aktivnosti te će se za procjenu njihove prihvatljivosti voditi ciljevima Poziva.</p> <p>Ukoliko su navedeni izdaci vezani uz aktivnosti koje izravno doprinose ostvarenju jednog ili više ciljeva projekta, tada se radi o izravnim troškovima.</p> <p>U skladu s uvjetima navedenim u poglavlju 4.1.1. Uputa, OOP će procijeniti prihvatljivost izdataka te izvršiti ocjenjivanje kvalitete projektnih prijedloga sukladno kriterijima navedenim u tablici „Kriterij odabira i pitanja za kvalitativnu procjenu“, pri čemu će, uz ostalo, procijeniti: „U kojoj je mjeri projektna prijava relevantna i važna za ostvarivanje očekivanih ciljeva i rezultata Specifičnog cilja i odgovarajućeg prioriteta Operativnog programa te Poziva na dostavu projektnih prijedloga“, „Jesu li aktivnosti primjerene, praktične i usklađene s ciljevima i (očekivanim) rezultatima projekta?“, „Proračun projekta je usklađen s projektnim aktivnostima, odnosno omjer procijenjenih troškova razmjernan je očekivanim rezultatima projekta.“, odnosno „Sadrži li prijedlog inovativni pristup (i primjenu najboljih praksi EU-a u odgovarajućem području, ako je primjenjivo) u rješavanju problema ciljne(ih) skupine(a) projekta / krajnjih korisnika / zemljopisnog područja?“.</p> <p>Kako su pitanja koja su postavljena usmjerena fazi procjene kvalitete, nije moguće jednoznačno na njih odgovoriti.</p>
<p>5. Koja je osnovica za određivanje plaće zaposlenih na projektu? Te također da li je moguće na projektu zaposliti osobu putem studentskog ugovora?</p>	<p>Pozivom nije određena osnovica za plaće zaposlenih na projektu, ali je Uputom o prihvatljivosti troškova plaća i troškova povezanih s radom određeno kako je povećanje plaća prije potpisivanja ugovora ili tijekom provedbe projekta o dodjeli bespovratnih sredstava prihvatljivo ako je riječ o napredovanju ili povećanju plaća koje se odnosi na sve zaposlenike u instituciji ili organizaciji.</p> <p>Ugovor o djelu redovitog studenta također treba primijeniti sukladno spomenutoj Uputi, pri čemu je potrebno pripaziti kako ne bi došlo do njegove zlorabe u odnosu na potrebu sklapanja ugovora o radu za sve poslove koji imaju obilježja posla za koja se zasniva radni odnos (da bi bio</p>

	prihvatljiv, izdatak mora biti u skladu s nacionalnim zakonodavstvom i zakonodavstvom Europske unije, poglavlje 4.1.1 Uputa za prijavitelje).
6. a) Mogu li nam partneri u skupini II. biti Centar za odgoj i obrazovanje djece i mladih sa posebnim potrebama i Umjetnička akademija? b) Kada se govori o skupini I. prihvatljivi prijavitelj npr. je udruga koja najmanje godinu dana u svom statutu ima definirano da se bavi i potiče volontiranje. Je li se to odnosi na prijavitelja iz II. Skupine?	Sukladno poglavlju 2.2.2, Centar za odgoj i obrazovanje djece i mladih s posebnim potrebama je prihvatljiv partner na ovom Pozivu, s obzirom na djelatnost odgoja i obrazovanja (s posebnim programom za učenike s teškoćama). Umjetnička akademija nije prihvatljiv partner jer pripada području visokog obrazovanja. Za II. grupu aktivnosti nije propisan uvjet koji se odnosi na usmjerenost na promoviranje i razvoj volonterstva.